



转变工作作风 各方都在行动

单屏变双屏,增添许多方便

长安派出所交管巡防大队增设违法处理便民显示屏服务群众

□记者 徐翔/文 张光辉/图

本报讯 昨日,市民张先生来到长安派出所交管巡防大队交通违法行为处理室接受交通违法行为处理时,意外地发现处理台前比平日多了一个电脑显示屏。这个新增设的显示屏可同步显示工作人员的操作过程,张先生由此可以方便地了解自己的所有交通违法行为记录。

这个当日正式投入使用的显示屏,被该大队称之为违法处理便民显示屏。记者昨日上午来到该大队交通违法行为处理室时,一推开门就能看到这个显示屏,一旁还放着一个大大的“笑脸”。(如图)坐上可360度旋转的升降座椅,即可从显示屏上看到工作人员通过电脑处理交通违法行为记录的全过程。想不起来何时因何出现交通违法行为记录了?没关系,屏幕上显示的相关信息非常全面,连违法车辆的违法图片都能看得很清楚。



“这个‘点子’是我们一名从警20多年的老民警想出的。”谈及安装便民显示屏的想法,该大队大队长王增峰说,为了达到“微笑服务、贴心服务”的目的,他们多方征求意见,借鉴外地交管部门的先进经验,在交通违法行为处理室的电脑上加装了一个显示屏,不但让前来接受交通违法行为处理的群众避免出现伸

着头看屏幕的情况,还使得处理过程更加透明、直观。

另外,因部分群众前来接受交通违法行为处罚时都或多或少带着一些情绪,他们还在显示屏旁摆上一个牌子,上面画着一个大大的笑脸。“这样,群众不但很容易地了解自己的违法记录,而且还能在一定程度上缓和负面情绪。”王增峰说。

十会变一会,节约不少时间

洛宁县给会议“瘦身”以提升效能

□记者 王振华 特约记者 赵笑菊

本报讯 “往年的会议都是分别召开的,要到10个会场,甚至要花10天时间。现在放在一起开,仅用一天时间就结束了,效率大大提高了。”昨日下午,洛宁县召开的“十会合一”会议结束后,与会人员纷纷议论着走出会场。

昨日,洛宁县召开县委十一届二次全会暨工业经济、项目建设、

招商引资、产业集聚区建设、安全生产、企事业单位改革、政法信访稳定、城建提升、农村工作会议。该县在新的一年里通过精简、压缩会议,切实加强作风建设,以实际行动贯彻落实全市“作风转变年”动员大会精神。

高效的“瘦身”会议,赢得了参会人员的一致称赞。会议结束后,许多参会人员感慨地说,虽然这次开会时间简短,但会议的主题更加

突出,内容更加简明扼要,与会者听得认真、记得详细,更有利于会议精神的贯彻落实。10个会议,虽然内容不一,但都是全县亟须贯彻落实的工作,其指导思想、基本原则都是大体一致的。

不少参会的领导干部表示,“十会合一”折射出的是工作作风的严谨与务实。长会短开、大会小开、多会合开,可以把节省下来的时间、精力、经费,更好地投入到工作中去。

爱拼才会赢

□石平

《别在分手的时候说爱我》这首歌,歌词朴素,曲调优美,特别是演唱者声音干净、充满深情,笔者很喜欢听。但让人压根儿没想到的是,演唱者韩信,是从咱宜阳山村走出的农家娃。(详见昨日本报A12版)

27岁的韩信吃了不少苦:因家贫,他小时候总是吃不饱,饿得到地里吃生红薯;上学时帮家里放羊,15岁就离开心爱的校园外出打工补贴家用。至今,他一直在外漂泊了12年,生活的酸甜苦辣尽尝。可贵的是,韩信心中的理想之灯始终没有熄灭——哪怕睡在公园冰冷的长凳上,以方便度日,他还是坚持唱歌。爱拼才会赢,现



在韩信终于小有成就了。

无独有偶。一位朋友的儿子大学毕业两年了,没找着工作,成天待在家里,靠父母的工资过活,朋友为此愁闷无比。这样的家庭,现在还不止一个两个。家长有本事帮助孩子找份工作,当然好;但如果不能,笔者觉得做孩子的,就应主动出去找工作,减轻父母压力,通过努力创造自己的未来。父母辛辛苦苦已经把自己供养成人,就不要老躺在“安乐窝”里,该自己展翅飞翔了。

自古雄才多磨难,从来纨绔少伟男。年轻人初入社会,肯定会遇到这样那样的困难,经受许多意想不到的挫折,只要积极向上,坚守再坚守,无论起点多低,终能走出困境,走向成功。韩信的故事,不是已经说明了一切吗?

独善为尊 群乐为重

□冯保萍

10日下午,偃师市山化镇光明村里热闹非凡——春节篮球赛的最后一场比赛正在进行。春节篮球赛不仅是光明村春节的压轴大戏,也是为村里106岁寿星焦桂枝老太太祝寿的。自2008年起,焦老太太年年出资赞助该村春节篮球赛。(详见13日本报A01版)

工业社会的快速发展,正改变着农村的劳动力结构,越来越多的青壮年选择外出打工,留下了老人和儿童。每年的春节,便成为每家每户乃至全村人团聚的节日,成为平日略显寂静的村庄的“狂欢节”。

与其他村落不同的是,光明村有焦老太太出资赞助的春节篮球赛。这项比赛使全村都动用了,老年人舒心地笑着,年轻人开心地耍着,整个村庄因之沸腾。对于全体村民来说,这项比赛不仅是一场健身运动,更是一次凝聚乡里乡亲浓浓乡情的欢乐盛宴。无论你是否村里人,都会被这个村庄的“集体狂

欢”所感染,所感动。

当昔日农村田园牧歌式的精神家园渐渐远离现实社会时,如何建设农村精神文明,正成为一个紧迫的时代命题。要使这个命题得到一个好成绩,还需要各位村民都参与进来,思想上要认知,行动上要努力。

“一个人乐和不如一家人乐和,一家人乐和不如全村人乐和!”焦桂枝这位百岁老人,用她生命的光辉温暖着全村人的心。无疑,百岁老人淳朴的生活观念及捐钱义举,也为每一名村民给出了明确的启示:无论处于怎样的生活环境,无论处于怎样的年龄段,人们都没有理由懈怠生命,漠视他人,而是要尽一己之力,为你生活的群体发出光和热。

2月18日财税培训
企业避免缴纳
糊涂税的技巧
河南瑞和 63638733

以商聚 以友合

工银商友卡

商友卡 惠商友
商友通 通商路
商友贷 财富来